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22 września 2015

Organizacje powiedziały, czego potrzebują

Czego potrzebują organizacje pracujące z młodzieżą w województwie świętokrzyskim?
Zachęcamy do zapoznania się z wynikami badania sondażowego zrealizowanego przez
Rzecznika Młodzieży przy Urzędzie Marszałkowskim, Barbarą Zamożniewicz.



Organizacje powiedziały, czego potrzebują | 2

Tekst pochodzi ze strony www.swietokrzyskie.pro Organizacje powiedziały, czego
potrzebują | 2

W badaniu udział wzięło 25 organizacji pracujących z młodzieżą województwa
świętokrzyskiego. Krótkie badanie sondażowe miało na celu zdiagnozowanie potrzeb
organizacji oraz zebranie opinii na temat działań, jakie z ramienia Urzędu Marszałkowskiego
mogą zostać podjęte w celu wsparcia ich działalności oraz także działalności młodzieżowej.  

Cechą charakterystyczną organizacji pracujących z młodzieżą w naszym regionie jest ich
wiek- po wyłączeniu dwóch najstarszych organizacji biorących udział w badaniu, czyli ZMW
i AIESEC, średnia wieku to 5,4 lat.

 – Organizacje pracujące z młodzieżą są młode i nie mają stabilnej sytuacji finansowej,
jednocześnie, co ciekawe bardzo chcą się uczyć i rozwijać. W mojej opinii potrzebują
mocnego wsparcia ze strony innych partnerów społecznych – samorządu jak i
przedsiębiorców, by móc skuteczniej realizować swoje misje. Z ramienia Urzędu
Marszałkowskiego podejmiemy wkrótce działania, które postarają się odpowiedzieć na
niektóre ze zgłaszanych przez organizacje potrzeb- komentuje Barbara Zamożniewicz,
Rzecznik Młodzieży przy Urzędzie Marszałkowskim.

Organizacje wskazały także na konieczność promowania postaw liderskich wśród młodzieży
i opracowanie mechanizmu finansowania inicjatyw społecznych nieformalnych grup
młodzieżowych.

Publikujemy badanie i zachęcamy do korzystania z niego wszystkie podmioty, które w
najbliższym czasie planują działania służące wsparciu organizacji pozarządowych w
Świętokrzyskiem.
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Pliki do pobrania
Badanie potrzeb organizacji pracujących z młodzieżą w woj. świętokrzyskimData dołączenia
2015-09-22, att587620_raport_z_badania_ngo_mlodziez.pdf

https://www.swietokrzyskie.pro/wp-content/uploads/2015/09/att587620_raport_z_badania_ngo_mlodziez.pdf

